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Urheberrecht in der Unternehmenspraxis: do’s and don’ts
Wer seine Dienstleistungen verkaufen und bewerben will, 
muss gesehen werden. Dies gilt in Zeiten von Instagram, Tik-
Tok, Snapchat usw. mehr denn je. Die Marketingabteilung 
steht unter Druck und ist sich nur selten über ihre Rechte 
und Pflichten im Klaren. Darf sie ohne weiteres Videos, 
Musik und Fotografien verwenden, die im Internet oder 
anderswo verfügbar sind? Wie kann man Probleme vermei-
den? Umgekehrt: Wie kann man seine Rechte als Schöpfer 
oder Schöpferin von Inhalten verteidigen? 

InnoCube Executive Training organisiert eine einzigartige 
praktische Schulung, um diese verschiedenen Fragen zu 
beantworten.

Kommen Sie zu uns und profitieren Sie von der Erfahrung 
zweier ausgewiesener Experten auf diesem Gebiet und 
erwerben Sie ein Know-how, das im digitalen Zeitalter 
unverzichtbar ist!

SPRECHER
Anne-Virginie La Spada
Anne-Virginie La Spada, Dr. iur. und Rechtsanwältin, ist 
Partnerin in der Kanzlei BMG Avocats in Genf und Expertin 
beim Schieds- und Mediationszentrum der WIPO für 
Streitigkeiten im Zusammenhang mit Domainnamen. Sie ist 
eine anerkannte Spezialistin für gewerbliche Schutzrechte 
und Urheberrechte sowie für Datenschutz, Werbe-, Medien- 
und Vertragsrecht (bmglaw.ch).

Kai-Peter Uhlig
Kai-Peter Uhlig, Dr. iur und Rechtsanwalt, Partner der Kanzlei 
Werder Viganò in Zürich, berät und vertritt Unternehmen 
und Verbände u.a. in den Bereichen Urheber- und 
Medienrecht, Vertragsgestaltung, Film-/Projektfinanzierung, 
Persönlichkeits- und Datenschutz und deutsches und 
europäisches Recht. Er ist Kommentator des Gesetzes 
über das Urheberrecht und verwandte Schutzrechte und 
ist unter anderem Mitglied des SF-FS Schweizer Forum 
für Kommunikationsrecht, des Instituts für gewerblichen 
Rechtsschutz und der Schweizerischen Gesellschaft für die 
Solothurner Filmfestivals (werdervigano.ch).

Webinar unter der Leitung von Prof. Daniel Kraus, Dr. iur., Rechtsanwalt, Universität von Neuchâtel

ZIELPUBLIKUM
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter aus Marketing- und Rechtsabteilungen, Verantwortliche in Unternehmen, Behörden und 
anderen Organisationen, Rechtsanwälte, IP-Berater, Studierende und alle Interessierten!

PROGRAMM
12:15 Eröffnung des Webinars

Daniel Kraus

12:30 Créateurs de contenu, comment protéger vos droits sur le web ? 
Content Creators: wie können Sie ihre Rechte im Internet schützen?
Anne-Virginie La Spada

13:00 Urheberrecht: Gefahrenzone. Wie präsentiert man sich ohne Fehltritt?
Kai-Peter Uhlig

13:30  Fragen und Antworten

14:00  Abschluss des Webinars

ANMELDUNG
Sprache: Französisch und Deutsch
Frist für die Anmeldung: 15. Mai 2023

Preis
Preis:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . CHF 120.-
Preis für Rechtsanwaltsanwärter: . . . . . . . . . . . . . CHF 80.-
Preis für Studenten:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Kostenlos*

*ACHTUNG, Anmeldungen für Studierende müssen per E-Mail an 
training.innocube@unine.ch gesendet werden.

Links zur Anmeldung

Fragen und Informationen: training.innocube@unine.ch
NB: Der Link zum Zugang zur Fortbildung wird den angemeldeten Personen einige Tage vor der Fortbildung zugeschickt.

Wir freuen uns darauf, Sie dort zu sehen!
Daniel Kraus et Natalia Cossentino
InnoCube Executive Training

Studierende anmeldung
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